



DATE

--	--	--	--	--

9/1/2008

युवा शक्ति

बुधवार

## ॥ गहन ध्यान अनुष्ठान ॥

सभी परमात्माओं को मेरा नमस्कार - - -

यह युवा वर्ष आपके जिवन में आध्यात्मिक निव डालने का वर्ष है, निव जितनी मजबुत होगी इमारत उतनी ही उंची होगी, मेरे जिवन का उल्लेख आपके जिवन के लिये "समर्पण ध्यान" की मजबुत निव डालना था, वही कार्य की पूर्णाहुती इस वर्ष के गहन ध्यान अनुष्ठान में होने वाली है, इस लिये यह गहन ध्यान अनुष्ठान जो 20 जनवरी 2008 से आठाम में होने जा रहा है, वह 45 दिन में 45 आहुतियों के साथ 6 मास महाशिवराजी के दिन सपूर्ण होगा, यह सपूर्ण अनुष्ठान केवल आप ही के लिये किया जा रहा है, केवल आप को इसे ग्रहण करना है, इन 45 दिनों में क्रमबद्ध तरीके से लयबद्ध तरीके से आपको मेरी सारी सामुदायिक शक्तियाँ समर्पित करने जा रहा हूँ, जो भी मैंने मेरे जिवन में पायी हैं, क्योंकि कुछ भी लेकर मैं यहाँ से जाना नहीं चाहता हूँ। आपको केवल उन शक्तियों को ग्रहण करना है, आप यह बहुमूल्य अवसर न चूके इसी लिये यह पत्र से सुचित कर रहा हूँ।

20 जनवरी से पंद्रह दिनों तक अपने चित्त पर केवल नियंत्रण रखें, उसे किसी के भी दोषों पर न जाने दें, किसी भी जिवन की समस्या पर न जाने दें, सारी समस्याएँ मुझे सौंप दें, मैं उन्हें अपनी में समर्पित कर दूँगा, पर आप को सौंपना भर है, कृपया समस्या को पकड़ कर न रखें, 45 दिन बाद आप देखेंगे आप मेरे जैसे समस्या वरिष्ठ हो जायेंगे।

सभी आसक्तियों का शरीर को लेती है, इस लिये सारी आसक्तियों में से अपने चित्त को बचाइये आसक्ति ही चित्त को कमजोर करती है, मेरे जिवन में आध्यात्मिकता की निव "पवीजता" से रकी गयी है, अपने चित्त को पवीज रखने तो मन और शरीर भी पवीज होगा, मैंने मेरे जिवन में जो भी पाया वह सब पवीज चित्त के कारण ही हो सका, चित्त पवीज रखने के लिये सदैव प्रार्थना करे। मेरी सामुहिक शक्तियों के सामने शैव गिडगीडाये, यह रोना, और गिडगीडाना आपके चित्त के "मैं" के अंकार को चुरचुर कर देगा, और आपका चित्त उठ हो जावेगा, आप स्वयम भी तलका महसूस करेंगे। "गुरुचरण" पर चित्त रखे की गयी प्रार्थना ही चित्त को उठ कर सकती है।

"सुख" और "सुविधा" दो शब्द समान से लगते हैं, पर समान हैं, नही दोनों में जमीन आसमान का अंतर है। "सुख" आत्मा का निर्मल आनंद है जो स्वदेश नहीं जा सकता है वह कोई ई नहीं सकता और नही कोई शरीर पा सकता है। सुख शरीर से प्राप्त ही नहीं होता आप शरीर उसे प्राप्त ही नहीं कर सकते वह तो परमात्मा की असीम कृपा में ही बरसता है। सुख परमात्मा की वह अमृत वर्षा है जो परमात्मा के सान्निध्य में ही प्राप्त होती है फिर आप योग्य हो अयोग्य हो कोई मायना नहीं है आप लडका है, आप लडकी है। कोई मायना नहीं है मायना है, आप अपना अस्तीत्व भुलाकर परमात्मा के सान्निध्य में ही, सुख वास्तव में परमात्मा का सान्निध्य है। परमात्मा आत्मा को का लभू है, और जो शरीर अपना अस्तीत्व आत्माओं के लभू में बाँट देता है वह परमात्मा भव हो जाता है। इस लिये हमें वह परमात्मासा लगना है।

यह कंगना ही आत्मा का सुख है, और जब यह सुख आत्मा अनुभव करता है, तो आत्मा शक्तिशाली हो जाता है। और आत्मा का नियंत्रण शरीर पर हो जाता है, और आप की आत्मा ही आप का "गुरु" पथ प्रदर्शक हो जाती है, और आप सब इन 45 दिनों के अनुष्ठान में अपने स्वयं के "गुरु" हो जाये वही उद्देश्य से यह अनुष्ठान का आरम्भ कर रहा है।

जब आप ही आप के गुरु हो जायेगे तो ही "मैं" कौन उ और मेरा आप से क्या सम्बन्ध है, और किना पुराना नाता है, सब ज्ञात हो जायेगा, सारा ज्ञान आपको बिनर से ही होना प्रारम्भ हो जायेगा, सांसारिक जिवन में आप जितने सुख समझते हैं। वास्तव में वह सुख नहीं है। वह भौतिक सुख सुवीधाएँ हैं जो शरीर को आराम देती हैं अच्छा आसन, अच्छा वासन, अच्छा घर, यह सब सुवीधा दे सकता है पर सुख नहीं। यह सब पैसों से खरीदा जा सकता है। दिया जा सकता है, लिया जा सकता है पर यह सब शरीर से ही लम्बीत होती है, रात्र मनुष्य के पास वह सारी सुवीधाएँ हैं तो आवश्यक नहीं की वह मनुष्य "सुखी" ही हो पर आत्मिक सुख प्राप्त व्यक्ती के पास सुख और सुवीधा दोनों होती हैं यह समझो सुख बिनर का होता है सुवीधा बाहर की होती है सुखी व्यक्ती को सुवीधाएँ ऐसे ही प्राप्त हो जाती हैं पर सुवीधा प्राप्त व्यक्ती को "सुख" प्राप्त होता ही है, ऐसा नहीं है यह मेरा जिजी अनुभव है। इस लिये आप सुख-प्राप्त करे जिवन में सुवीधाएँ तो ऐसे ही मिल जायेंगी, और जिवन में अगर सुवीधाओं के पिछे भाग तो न सुवीधा मिलेंगी और न सुख कसौकी सुवीधाओं को कोई अंग नही है। सुवीधाओं को याज्ञा (यु) अंग हीन सफर है।

आगामी 45 दिन आपके जिवन के निर्णायक दिन हैं, इन दिनों में चित्त सुरक्ष पर ही रहते सुवीक्षाओं पर नहीं, मैंने मेरा तारा अस्तीत्व आप में बाँट दिया है, मैं आप सब में हूँ, आप उसे अङ्गण करो, "मैं" उ। बस अनुभव करने की आवश्यकता है।

प्रत्येक "स्त्री" शक्ति का स्वरूप है, आप प्रत्येक "स्त्री" में उस शक्ति के इहिन करो, "अरे बाबा पत्नी श्री शिवभर की प्रियती व अंनतकाल की माता ही होती है" स्त्री से पतिव्रत सम्बन्ध बनाओ और मों से पतिव्रत को ही सम्बन्ध उस दुनिया में नहीं है। आप यह दिन कर के तो देखा प्रत्येक स्त्री में "मों कुंडलीनी" नजर आयेगी, जब वह इहिन में कर सकता है तो आप कचो नहीं, "स्त्री" का शरीर शक्ति का सुचालक है, वह शक्ति केवल ग्रहण ही नहीं करता संगोता है, निर्माण करता है, और प्रसारित करता है। स्त्री शक्ति पर रहती गयी तुम्हारी अच्छी या बुरी इच्छा वृद्ध बना या बिगाड सकती है। "स्त्री शक्ति स्वरुप" थी है, और रहेगी, "बाँटना स्त्री का मूल स्वभाव है, वह स्वाने से जादा परोसने में ही आनंद प्राप्त करती है, यह प्रत्येक स्त्री में नैसर्गिक रूप से होता है।

यह गुण जब तक आप ग्रहण न करो पूर्णत्व की प्राप्ति नहीं हो सकती है। अनुष्ठान की गहन प्रक्रिया में मैं आप सभी को अपने चित्त में लेकर जन्म स्थान में जाऊंगा वह इस बार "गुरुलोक" की यात्रा है। इन अनुष्ठान का एक एक क्षण महत्वपूर्ण है। इसका पुण रहसास मुझे है, मैं बस आपको कराना चाहता हूँ, आप सभी को इस यात्रा में मैं आमंत्रित करता हूँ, और आशा करता हूँ। इस अनुष्ठान के महत्व को समझ कर आप इसमें शामिल होंगे,

यह गहन ध्यान अनुष्ठान महाशिवराजी के दिन संपूर्ण होगा। यह महाशिवराजी का पावन पर्व, आपके जिवन में आत्मा के उत्थान का पर्व होगा आपके उरार पर आपकी आत्मा का नियंत्रण होगा। आप ही आप के गुरु हो जाओगे, फिर जिनन में शरार जो व्रान्ती नहीं आ पायी वह आत्मा के प्रभाव से आवेगी, इन 45 दिनों में आप आपकी उर्जा शक्ती को केन्द्रीन कर केवल "गुरु-चरण" पर रखाये, जब आपको केवल यही करना है, बाकी सब तो ईश्वर कृपा में हो जायेगा, मुझे आप ही से आशा है, अगर विश्व में विश्वशान्ती की श्रवण होगी तो आप ही के द्वारा ही सकेगी, क्योंकि उसके लिये साधना चाहिये और साधना के लिये समय चाहिये, आप युवा हो आप के पास समय का बहुमुल्य धन है, उस धन के प्रत्येक मूल को "सकारात्मक साधुशक्ति" में जोडिये, आप के साथ के बिना मेरा कोई अस्तित्व ही नहीं है, मुझे इस पावन कार्य में आपका साथ चाहिये, आप में से मैं किसी को भी छोडना नहीं चाहता हूँ, आप सब को साथ लेकर चलना चाहता हूँ, मुझे आप पर पूर्ण विश्वास है, इन अनुष्ठान में चित्त से आप सब मेरे साथ होंगे ही, इसी उरर इच्छा के साथ,

आपका  
बाबा (नाम)  
9/11/2008